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حضور علیرضا زاکانی، در منصب 
شهردار تهران از همان ابتدا با حواشی 
زیادی همراه بود و حالا چند روزی 
می‌شود که ...، رئیس اسبق مرکز 
پژوهش‌ها، نماینده پیشین مجلس، 
کاندیدای سیزدهمین دوره انتخابات 
ریاست جمهوری و شهردار فعلی،‌ 
دوباره بر سر زبان‌ها افتاده است. 
چراکه دیوان عدالت اداری طی 
حکمی یکی از مهمترین مستندات 
)مکاتبه سازمان اداری و استخدامی( 
برای قانونی جلوه داده انتخاب زاکانی 
به عنوان شهردار را خارج از حدود 
اختیار مرجع صادرکننده دانست و 
باطل کرد. به‌این‌ترتیب از لحظه اعلام 
حکم؛ حضور زاکانی در سمت شهردار 

تهران غیرقانونی است.
داستان ابطال حکم زاکانی از چه 

قرار است؟
اما داستان از چه قرار است؟ 
زمانی که علیرضا زاکانی برای سمت 
شهرداری تهران از سوی شورای شهر 
پیشنهاد شد دو مشکل اساسی داشت. 
اول اینکه مدرک تحصیلی نامرتبط 
داشت و دوم نداشتن سابقه شغلی 
لازم برای این پست. برای حل شدن 
این مشکل وزارت کشور در نامه‌ای 
به سازمان اداری و استخدامی کشور 

وضعیت زاکانی را استعلام کرد.
آن نهاد در پاسخ نوشت: 
»نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
در زمره مدیران سیاسی اطلاق شده‌اند 
و این سمت بالاتر از سطح مدیریت 
ارشد است.« وحیدی وزیر کشور بر 
اساس همین استعلام حکم شهرداری 
زاکانی را امضا کرد. بااین‌حال چند 
تن از وکلا طی شکایتی به دیوان 
عدالت اداری، پاسخ سازمان اداری 
و استخدامی را غیرقانونی دانسته و 
خواهان ابطال آن شدند.اخیراً دیوان 
عدالت اداری به ریاست حکمت علی 
منتظری بعد از چند ماه بررسی نتیجه 
شکایت را اعلام کرد و استعلامی که بر 
اساس آن زاکانی شهردار تهران شده 

است را غیرقانونی تشخیص داد.
در بخشی از این حکم آمده:

»نامه شماره ۲۹۱۴۸ رئیس امور 
مدیریت مشاغل و نظام‌های پرداخت 
سازمان اداری و استخدامی کشور 
خارج از اختیار مرجع صادرکننده آن 
بوده و مستند به بند ۱ ماده ۱۲ و ماده 
۸۸ قانون تشکیلات و آیین دادرسی 
دیوان عدالت اداری مصوب سال 
۱۳۹۲ ابطال می‌شود.«به‌این‌ترتیب از 
لحظه صدور این حکم بر اساس قانون، 
علیرضا زاکانی نمی‌تواند شهردار تهران 
باشد و شورای شهر بلافاصله باید برای 
تعیین سرپرست شهرداری اقدام 
کند. هر حکمی که از امروز با امضای 
علیرضا زاکانی در شهرداری تهران 

صادر شود غیرقانونی است و مبنای 
اجرایی نخواهد داشت.در پی حواشی 
اخیر، سخنگوی شهرداری تهران 
در مقام دفاع برآمد و اعلام کرد که 
شهردار تهران با طی همه فرآیندهای 
قانونی در جایگاه خدمتگزاری مردم 

ایستاده است. 
عبدالمطهر محمدخانی در حساب 
توییتری خود با اشاره به حواشی رأی 
دیوان عدالت اداری درباره علیرضا 
زاکانی نوشت: »شهردار تهران با رأی 
اکثریت نمایندگان مردم در شورای 
شهر، به‌حکم وزیر کشور، با استعلام از 
دولت، تأیید اکثریت نمایندگان مردم 
با رأی به استعفا از نمایندگی مجلس 
و استقبال رئیس‌جمهور با دعوت 
رسمی به هیئت دولت، یعنی طی همه 
فرآیندهای قانونی کشور، در جایگاه 
خدمتگزاری به مردم ایستاده است.«

شهرداری تهران به سابقه 
مدیریتی بالا نیاز دارد

از سوی دیگر یک فعال سیاسی 
اصولگرا که پس از انتخاب علیرضا 
زاکانی به‌عنوان شهردار تهران پیگیر 
اثبات غیرقانونی بودن این انتخاب 
بود در توییترش نوشت: »گام بلند 
دیوان عدالت اداری برای ابطال حکم 
شهردار تهران هیئت عمومی دیوان 
یکی از مهمترین مستندات برای 
قانونی جلوه دادن انتخاب آقای زاکانی 
برای شهردار شدن را خارج از حدود 
اختیار مرجع صادرکننده دانست و 

باطل کرد.«
محمدصالح مفتاح اضافه کرد: 
مطابق آیین‌نامه اجرایی شرایط احراز 
سمت شهردار، برای شهرهای بالای 
یک‌میلیون نفر، حداقل نه سال سابقه 
مدیریت ارشد لازم است. با رأی هیئت 
عمومی دیوان عدالت اداری، سازمان 
امور اداری و استخدامی نمی‌تواند 
سابقه سمت‌های سیاسی یا مدیریت 
در بخش خصوصی را به‌جای مدیریت 

ارشد معادل‌سازی کند. 
 ابطال حکم توسط 

دیوان عدالت اداری محتمل بود
یک روز قبل از حکم دیوان عدالت 
اداری هم علی دشتی، حقوقدان گفته 
بود با توجه به این‌که آیین‌نامه اجرایی 

شرایط احراز تصدی سمت شهردار 
و دستورالعمل‌ها و بخشنامه‌های 
مرتبط تغییری نکرده و تخصص 
علیرضا زاکانی در لیست رشته‌های 
مجاز افزوده نشده و حکم شهردار 
تهران با استناد به نامه امور مدیریت 
مشاغل و نظام‌های پرداخت سازمان 
اداری و استخدامی کشور صادر شده، 
این حکم غیرقانونی است و دیوان 
عدالت اداری می‌تواند این حکم را 

باطل کند.
این حقوقدان در بخش دیگری 
از صحبت‌های خود به این موضوع 
اشاره‌کرده است که با توجه به این‌که 
رأی هیئت عمومی دیوان، این ‌نامه 
را ابطال و صریحا اعلام کرده که مقام 
صادرکننده این نامه صلاحیت لازم 
برای صدور این مقرره را نداشته لذا 
نمی‌توانسته پاسخ استعلام وزارت 
کشور را مبنی بر بلامانع بودن تصدی 

شهرداری توسط زاکانی صادر کند.
به گفته او اگر مبنای صدور حکم از 
سوی وزیر کشور این نامه بوده است به 
دلیل بی‌اعتباری این نامه، حکم وزیر 
کشور نیز غیرقانونی است، زیرا به 
استناد همین نامه نقض شده در زمان 
صدور حکم شهردار، دستورالعمل 
شرایط احراز سمت شهردار در 
خصوص مدرک تحصیلی زاکانی 

اصلاح نشد.
 این حقوقدان در پاسخ به این 
پرسش که شکایتی در خصوص 
غیرقانونی بودن حکم علیرضا زاکانی 

به‌عنوان شهردار مطرح است آیا ابطال 
این نامه می‌تواند منجر به ابطال حکم 
در دیوان شود گفت: اگر شکایتی در 
دیوان در خصوص قانونی بودن یا 
غیرقانونی بودن حکم زاکانی مطرح 
است ابطال این نامه می‌تواند به ابطال 
حکم زاکانی کمک کند و اگر حکم 
وزیر کشور نیز به استناد این نامه صادر 

شده باشد حکم اصلی نیز باطل است.
 البته در همان مقطع زمانی هم 
اعلام شد که سازمان امور اداری و 
استخدامی کشور صلاحیت استعلام 
ندارد و همان زمان هم قانون به شکلی 
دور زده شد و آیین‌نامه‌ها نیز اصلاح 
نشدند. لذا چون این نامه باطل‌شده، 
آیین‌نامه هم اصلاح‌نشده و حکم وزیر 
کشور غیرقانونی است. در صورت 
اصلاح آیین‌نامه و افزوده شدن مدرک 
زاکانی باید دوباره از سوی وزیر کشور 

برای علیرضا زاکانی حکم زده شود.
دوراهی که برای آینده زاکانی 

متصور است
این حقوقدان در خصوص این‌که 
شهردار تهران به رأی دوباره شورای 
شهر نیاز دارد، گفت: در صورت ابطال 
حکم زاکانی در دیوان عدالت اداری و 
اثبات آن، بر اساس بند یک ماده ۸۰ 
قانون شوراها دوباره باید رأی‌گیری 
صورت گرفته و مراحل صدور حکم 

شهردار مجدداً از ابتدا انجام پذیرد.
بر اساس سخنان این حقوقدان 

برای آینده تصدی زاکانی در شهرداری 
تهران دو حالت می‌توان متصور بود. در 
حالت نخست اگر امضای وزیر کشور بر 
حکم زاکانی بر اساس‌نامه ابطال‌شده 
نباشد زاکانی باوجود ابطال نامه 

می‌تواند در شهرداری بماند.
اگر به استناد بر نامه ابطال‌شده 
حکم صادرشده باشد )با توجه به 
این‌که حکم عمومی دیوان قابل‌ابطال 
نیست( شورای شهر در یک ‌دو راهی 
قرار می‌گیرد. راه نخست این است 
که مجددا زاکانی را به‌عنوان شهردار 
انتخاب و به وزارت کشور معرفی کنند 

تا فرایند نهایی شدن حکم طی شود.
 در این حالت شهرداری نیاز به 
سرپرست دارد و حالت دوم تغییر 
گزینه شورا برای شهرداری است. 
درواقع در انتخاب مجدد شورا باید 
از ابطال حکم استفاده کند و گزینه 
دیگری را به ریاست بلدیه تهران 

بگمارد. 
انتخاب زاکانی از همان ابتدا هم 

غیرقانونی بود
همان‌طور که گفته شد شهردار 
شدن زاکانی داستان و جنجال‌های 
زیادی با خود به همراه داشت. کمتر 
از یک ماه از انتخاب علیرضا زاکانی 
به‌عنوان شهردار تهران گذشته بود 
که او با لحنی گلایه‌آمیز به رسانه‌ها 
که از او درباره کارزار غیرقانونی‌بودن 
حکمش سؤال می‌پرسیدند، گفت 
کسانی که این کارزار را امضا کرده‌اند، 
اطلاعاتشان ناقص بوده است‌.او 
تلاش‌ها برای غیرقانونی‌دانستن 
حکمش را برخوردهای سیاسی 
دانست و گفت‌: نباید با موضوعات 
مربوط به مردم، سیاسی برخورد 
کرد. من هم می‌توانستم مواردی را 
پشت تریبون مطرح کنم که خیلی‌ها 
خجالت بکشند، اما بنا نیست با 
مسائل مربوط به شهر و شهروندان 
سیاسی‌کاری شود. او به دوربین‌ها 
زل زد و تأکید کرد شهردارشدنش 
به‌طورکامل قانونی و برداشت حقوقی 

است‌.
زاکانی، افزود: »مسئولان مربوطه 
پیرو درخواست وزارت کشور پاسخ 
دادند که قانونی است، اما باز به این 
بسنده نشد و از هیئت‌وزیران سؤال 
شد و آن‌ها این موضوع را قانونی و 
مسئولیت این حکم را با وزیر کشور 
دانستند.« تردید درخصوص قانونی 
یا غیرقانونی‌بودن حکم زاکانی از 
نخستین روزهای انتخاب او در شورا 
آغاز شد؛ از همان زمان که او با 18 رأی 
شهردار تهران شد و سه عضوی که به 
او رأی ندادند، درخواست کردند او 
پروسه‌های قانونی شهردارشدن را 
طی کند و سپس در این خصوص در 
صحن شورا رأی‌گیری شود. آن زمان 
ناصر امانی قبل از گرداندن گلدان 
رأی‌گیری خطاب به چمران گفت 
این رأی‌گیری قانونی نیست و بهتر 
است در اولین گام، برخلاف قانون 

حرکت نکنیم. 
در آن جلسه، ناصر امانی و جعفر 
تشکری‌هاشمی تأکید کردند 
این قانون‌شکنی هرگز از پیشانی 
شورای شهر پاک نمی‌شود. همان 
زمان علیرضا زاکانی توضیح داده 
بود آیین‌نامه‌ای که در سال 98 
تنظیم‌شده و شرایط احراز شهردار 
در آن ذکرشده، نواقصی دارد ازجمله 
آنکه بخشی از تخصص‌ها در آن 

نیامده است.
 همان زمان برخی حقوقدان‌ها 
درخصوص اینکه زاکانی می‌تواند 
شهردار باشد یا خیر، اعلام کردند حکم 
زاکانی در وزارت کشور به‌سادگی 
صادر خواهد شد؛ زیرا طبق تبصره 
ماده 3 شرایط احراز شهرداران، 
‌تعیین رشته‌های تحصیلی شهرداری 
برای شهردارشدن متناسب با درجه 
شهرداری بر عهده وزیر کشور 
گذاشته‌شده است. وزیر کشور نیز 
بخش‌نامه‌ای را در 1397/11/13 
ابلاغ کرده که رشته‌های مختلفی 
برای شهرداران ذکرشده که رشته 
آقای زاکانی در فهرست این مشاغل 
نیست، ‌اما مطابق آیین‌نامه تعیین 
این رشته‌ها بر عهده وزیر کشور 
گذاشته‌شده و ممکن است وزارت 
کشور آن را بازنگری و اصلاح کند. 
اما وزیر کشور تأکید کرد قانون به نفع 
یک فرد اصلاح نمی‌شود و تلاش شد 
تأیید صلاحیت زاکانی از روش‌های 
دیگر دنبال شود؛ هرچند درگذشته 
بخش‌نامه وزارت کشور درخصوص 
صلاحیت شهرداران با نظر شخص 

وزیر تغییر کرده بود. 
در زمان رسانه‌ای‌شدن امضای 
حکم شهردار تهران از سوی وزیر 
کشور، مهدی جمالی‌نژاد، معاون 
عمرانی وزیر کشور، در گفت‌وگویی با 
اشاره به صدور حکم شهرداری علیرضا 
زاکانی گفته بود: »باوجود صراحت 
قانون و برداشتی که از عدم مشکل 
قانونی در این خصوص ارائه‌شده بود، 
طبق روال معمول، استفساریه‌ها و 
استعلام‌های مختلفی نیز از مراجع 

قانونی ذی‌صلاح انجام دادیم.
 سازمان امور اداری و استخدامی 
کشور به‌صراحت در پاسخ به استعلام 
وزارت کشور، در نامه‌ای رسمی، 
شرایط آقای زاکانی برای تصدی 
سمت شهردار تهران را کافی و او را 
واجد شرایط قانونی لازم برای این 
جایگاه دانست«. درنهایت اینکه با 
تمام این موضوعات زاکانی چند ماه 

شهردار پایتخت بود.
با توجه به تمام این موارد قطعاً 
شهردار شدن علیرضا زاکانی با 
مشکلاتی روبه‌رو بوده است و حالا 
که دیوان عدالت اداری هم حکم او 
را باطل کرده باید دید چه می‌شود. 
آیا زاکانی دوباره به طور غیرقانونی بر 
مسند شهرداری تهران می‌نشیند یا 
از شهرداری برکنار می‌شود؟ در این 
میان آنچه اهمیت دارد این است که 
اگر در سایر سمت‌های مدیریتی 
هم ‌چنین نظارت‌ها و بررسی‌هایی 
وجود داشته باشد، قطعاً صندلی‌های 
بسیاری برای افراد شایسته و لایق 

خالی خواهد شد.

سرانجام شهردار پرحاشیه پایتخت پس از حکم جدید دیوان عدالت اداری چه می‌شود؟

زاکانی و هفت ماه تکیه غیرقانونی بر یک مسند

خبر

معاون کاهش تقاضا و توسعه مشارکت‌های 
مردمی ستاد مبارزه با مواد مخدر گفت: 
وابستگی به مواد به‌عنوان یکی از چهار مسئله 
و بحران اجتماعی، یکی از رنج‌هایی است 
که نه‌تنها آزادی فرد را محدود می‌کند، 
بلکه باعث قطع ارتباط فرد معتاد با جامعه 
می‌شود.به گزارش ایسنا، محمد جمالو با بیان 
اینکه وظیفه اصلی ما این است که به حوزه 
پیشگیری که جامعه بزرگی از مخاطبان و 
شهروندان را پوشش می‌دهد توجه ویژه‌ای 
داشته باشیم، گفت: در طرح یاریگران زندگی 
که از سال ۹۷ در کشور و جلسه ستاد تصویب 
شد و در حال اجراست، به دنبال این هستیم 
که بتوانیم از ظرفیت‌های اجتماعی بهتر 

استفاده کنیم. 

 اعتیاد، مهم‌ترین آسیب
 از منظر جامعه‌شناسی 

جمالو درخصوص اهمیت ادغام اجتماعی در 
بهبود و بازتوانی مصرف‌کنندگان مواد، اظهار کرد: 
برای بازتعریف مشارکت اجتماعی فرد بهبودیافته 
در ارتباطات ازدست‌رفته، لازم است مراحل 
پیشگیری و درمان مبتنی بر ادغام اجتماعی به 
شکل مناسبی در نظر گرفته شود. او با بیان اینکه در  
پیوند دو مفهوم ادغام اجتماعی با پیشگیری اولیه از 
اعتیاد به‌عنوان دو رکن اصلی برای سیاست‌گذاری 
اعتیاد در ایران باید علل و عوامل بروز اعتیاد را 
به‌عنوان یکی از مهم‌ترین آسیب‌های اجتماعی از 
منظر جامعه‌شناسی موردتوجه قرار دهیم، اظهار 
کرد: شاید به‌جرئت بتوان گفت که حلقه مفقوده 
فرآیند درمان و بازتوانی مصرف‌کنندگان مواد و 

برای بازگشت مجدد آن‌ها به جامعه و مشارکت 
فعال آن‌ها برای انجام فعالیت‌های اجتماعی به 
یک تحلیل جامعه‌شناختی برای پدیده اعتیاد نیاز 
داریم که در ستاد مبارزه با مواد مخدر از سنوات 

گذشته به این موضوع پرداخته‌ایم.
معاون کاهش تقاضا و توسعه مشارکت‌های 
مردمی ستاد مبارزه با مواد مخدر با اشاره به یک 
نظریه بیان کرد: البته اگر بخواهیم مصرف مواد را 
به‌عنوان یک ناهنجاری اجتماعی بزرگ، از منظر 
کنترل اجتماعی بررسی کنیم، شاید نظریه کنترل 
اجتماعی را یک مبنا قرار دهیم که در آن هرچه 
رشته‌های پیونددهنده فرد به جامعه ضعیف‌تر 
شود فرد بیشتر در معرض انحراف قرار خواهد 
گرفت. ما در این رویکرد با چهار عامل کلیدی که 
می‌توان به آن اشاره‌کنیم، در حوزه پیشگیری، 

درمان و ادغام اجتماعی فرد مصرف‌کننده روبه‌رو 
هستیم؛ عامل اول را می‌توان پیوست، احساس 
دل‌بستگی و محبت به دیگران، عامل دوم را عامل 
تعهد و میزان ایفای نقشی که فرد در جامعه ازنظر 
دستاوردهایی همچون تحصیل و پیشرفت‌های 
شغلی و... دارد و عامل سوم را عامل مشارکت و 

عامل چهارم را عامل باور دید.
»یاریگر هم باشیم« تنها یک شعار نیست

او در بخش دیگری از سخنان خود بابیان اینکه 

وظیفه اصلی ما این است که به حوزه پیشگیری 
که جامعه بزرگی از مخاطبان و شهروندان را 
پوشش می‌دهد توجه ویژه‌ای داشته باشیم، 
گفت: از همین رو در شعار سالروز مبارزه با مواد 
مخدر سال ۱۴۰۰ توجه ویژه ما به بحث مشارکت 
اجتماعی و پیشگیری از اعتیاد است. یک شعار را 
تحت عنوان »یاریگر هم باشیم« در نظر گرفتیم 
تا بتوانیم از ظرفیت‌های اجتماعی به بهترین 

شکل استفاده کنیم.

یک مسئول ذی‌ربط خبر داد:

وابستگی به موادمخدر، یکی از چهار بحران اجتماعی کشور

اخیرا دیوان عدالت 
اداری طی حکمی یکی 
از مهمترین مستندات 

)مکاتبه سازمان اداری و 
استخدامی( برای قانونی 
جلوه داده انتخاب زاکانی 
به عنوان شهردار را خارج 

از حدود اختیار مرجع 
صادرکننده دانست و باطل 
کرد. به‌این‌ترتیب از لحظه 
اعلام حکم؛ حضور زاکانی 

در سمت شهردار تهران 
غیرقانونی است

علی دشتی، حقوقدان: 
تخصص علیرضا زاکانی 

در لیست رشته‌های 
مجاز افزوده نشده و حکم 
شهردار تهران با استناد به 

نامه امور مدیریت مشاغل و 
نظام‌های پرداخت سازمان 
اداری و استخدامی کشور 

صادرشده، این حکم 
غیرقانونی است و دیوان 

عدالت اداری می‌تواند این 
حکم را باطل کند
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ریحانه جولایی

تشکیل قرارگاه عملیاتی طرح 
جوانی جمعیت در وزارت بهداشت

معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی از راه‌اندازی قرارگاه عملیاتی حمایت از سلامت 
خانواده و جوانی جمعیت در وزارت بهداشت با پیشنهاد 
وزیر بهداشت و رای قاطع اعضای شورای معاونین این 

وزارتخانه خبر داد.
به گزارش ایرنا، کمال حیدری با بیان اینکه 
فرماندهی این قرارگاه را شخص وزیر بهداشت 
برعهده‌گرفته است گفت: اگر مسئله جمعیت را جدی 
نگیریم در آینده با مشکلات عدیده‌ای ازجمله خطر 

بزرگ تحدید نسل برای کشور روبرو می‌شویم.
    

 تهران؛ 
نزدیک به قله موج ششم کرونا

معاون درمان ستاد 
مقابله با کرونای استان 
تهران گفت: شیب 
صعودی موج ششم را 
تجربه کردیم. تجربیات 
قبلی نشان می‌دهد چند روز حالت سینوسی را 
طی می‌کنیم تا سپس به شیب نزولی برسیم. آنچه 
مسلم است این است که در هفته اول اسفندماه موج 
سینوسی داریم که همان قله یا پیک از موج ششم 
است.به گزارش اعتماد آنلاین، نادر توکلی بیان کرد: 
اینکه چه مدت در قله بمانیم خیلی قابل پیش‌بینی 
نیست ولی به نظر می‌رسد اگر اتفاق خاصی نیفتد 
در نیمه دوم اسفندماه وارد شیب نزولی شویم. البته 
افزایش سفرهای درون‌شهری، خریدهای شب عید، 
چهارشنبه‌سوری و... در نیمه دوم اسفند یک عامل 

تهدید است که می‌تواند بر پیش‌بینی ما اثرگذار باشد.
    

افزایش پرونده‌های قصور پزشکی 
در  کشور

مدیرکل امور کمیسیون‌های سازمان پزشکی 
قانونی کشور از افزایش پرونده‌های قصور پزشکی 
در کشور و رسیدگی به ۸۸۵۰ مورد پرونده در ۹ ماهه 
امسال خبر داد و رشته‌های پزشکی دارای بیشترین 
شکایت در این مدت را تشریح کرد.به گزارش ایسنا، 
بابک سلحشور درباره بیشترین رشته‌های دارای 
شکایت اظهار کرد: به ترتیب رشته‌های دندانپزشکی، 
جراحی عمومی، پرستاری، زنان و زایمان و پزشکی 

عمومی در صدر شکایات ثبت‌شده قرار دارند. 
    

نشاط اجتماعی در برخی مناطق 
تهران نزدیک به صفر است

عضو هیئت‌علمی 
دانشکده علوم اجتماعی 
دانشگاه آزاد تهران مرکز 
گفت: وضعیت مناسبی 
در شهرها در حوزه نشاط 
اجتماعی وجود ندارد و در برخی از مناطق شهر تهران 
این شاخص نزدیک به عدد یک یا صفر است.به گزارش 
فارس، اصغر مهاجری اظهار کرد: شهرسازان مدیران 
شهری در تهران غافل از هویت‌سازی برای شهر 
هستند و این شهر شتابان را برای افراد طراحی نکرده‌اند. 
فرهنگ فقر شهری در شهر تهران آزموده شده است. 
درجایی که فقر شهری وجود دارد و گسترش آن 
در جامعه شهری در حال شکل‌گیری است، نشاط 

اجتماعی بسیار دور از دسترس خواهد بود.
    

 واژگونی اتوبوس
 در محور ایرانشهر ـ بم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایرانشهر از 
مصدوم‌شدن ۲۱ نفر در پی واژگونی اتوبوس مسافربری 
در محور ایرانشهر ـ بم خبر داد.به گزارش تسنیم، 
کامران کردی اظهار کرد: در جریان این حادثه ٢١ نفر 
از مسافران مجروح شده‌اند که حال عمومی هشت نفر 

از آن‌ها وخیم گزارش‌شده است.
    

وخیم شدن »خشونت علیه زنان« 
در پاندمی کرونا

عضو هیئت‌مدیره 
انجمن جامعه‌شناسی 
ایران بابیان اینکه 
پاندمی کووید ۱۹ منجر 
شد خشونت علیه زنان 

شرایط وخیم‌تری پیدا کند.
به گزارش ایسنا، شیرین احمدنیا اظهار کرد: 
پیش از بروز پاندمی کرونا با پاندمی دیگری تحت 
عنوان پاندمی خشونت علیه زنان سروکار داشتیم 
چراکه نزدیک به ۲۵۰ میلیون زن و دختر در جهان از 
جانب شرکای زندگی خود مورد آزار قرارگرفته بودند.
با پاندمی کووید ۱۹ خشونت علیه زنان در شرایط 
وخیم‌تری قرار گرفت چراکه نهادهای ذی‌ربط دچار 
ضعف عملکرد شدند و دسترسی به خدمات نیز برای 

این زنان دشوار شد. 

از گوشه و کنار


